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ОТЧЕТ 

НА КАТЕДРА  „ИНФОРМАЦИОННИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИИ” 

ЗА УЧЕБНАТА 2016 – 2017 г. 

РАЗДЕЛ 1. УЧЕБНА ДЕЙНОСТ 

 

1.1. Учебни планове и програми 

През 2016/2017 г. учебния процес в ОКС „Бакалавър“, ОКС „Професионален 

бакалавър“ и ОКС „Магистър“ беше обезпечен с учебни планове и учебни програми, 

съответстващи на нуждите на бизнеса и съдебната администрация. Всички въведени 

в учебния процес учебни планове и учебни програми след ецегʊдната акٜуалиȕȀя 

са 耀увани 阀˅еШрещ, 砀 у˄лȀ˅ен ен 䜀вет у˄въхдени 砀кȀ 

У͋Иˉ.  1.1.1.  



6 

 

за всяка дисциплина и необходимия брой часове (лекционни, семинарни и за самос-

тоятелна подготовка) за получаване на тези кредити. 

1.1.2. ОКС „Бакалавър след професионален бакалавър“ 

В катедра ИСТ се обучават студенти по специалност „Информационни техноло-

гии” надстроечна програма. Тази програма предоставя възможност на притежаващите 

образователната степен „специалист” или „професионален бакалавър”, да повишат 

образованието си в ОКС „бакалавър”.  И през 2016/2017 г., подобно на предходните 

няколко години е отчетен сериозен интерес към програмата. 

1.1.3. ОКС „Магистър“ 

През 2016/2017 г. катедра „ИСТ“ предложи на студентите възможност за обуче-

ние в общо три магистърски програми: 

 Специалност „Информационни системи и технологии“ (с ръководители 

проф. д-р Иванка Павлова и проф. д-р Иван Иванов, и проф. д.н. Иван 

Гарванов за дистанционна форма); 

 Специалност „Информационни технологии в медийния бизнес“ (с ръко-

водители проф. д-р Иван Иванов и проф. д-р Георги П. Димитров.); 

 Специалност „Софтуерни архитектури и управление на качеството“ (с ръ-

ководители проф. д-р Иван Иванов и проф. д-р Георги П. Димитров.) 

Всяка от трите програми е ориентирана към задоволяване на нуждите на бизнеса 

днес. От 2016/2017 г. със стартирането на новата магистърска програма по „Софту-

ерни архитектури и управление на качеството“ бяха привлечени и лектори от бизнес 

структурите (специалисти от IBM). Това доведе до повишаване на интереса към спе-

циалността от страна на студентите към магистърската програма и на свой ред даде 

възможност на Ръководството на ФИН да приложи установения контакт с тези струк-

тури и да ги покани да се включат в учебния процес в рамките на бакалавърско рав-

нище. 

 За всяка една от тези три програми беше обявен прием както за студенти от съ-

щото професионално направление, така и за студенти, завършили ОКС „Бакалавър“ в 

друго професионално направление. Продължителността на обучението за всяка от тях 
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е по 3 семестъра, а формите на обучение – редовна и задочна. Изключение прави спе-

циалност „Информационни системи и технологии“, която беше предложена и като 

дистанционна форма на обучение. Учебните планове и на трите специалности са дос-

тъпни както през сайта на УниБИТ (http://unibit.bg), така и през сайта на ФИН 

(http://fin.unibit.bg). 

1.2. Нови форми на организация на учебния процес и учебно-препода-

вателската дейност 

Учебният процес в специалностите на катера „Информационни системи и 

технологии” се осъществява съобразно с нормативните документи за висшето 

образование и съвременните европейски стандарти. Наред с традиционните форми – 

лекции и упражнения, преподавателите от катедрата активно използват нови форми 

на организация на учебния процес и учебно-преподавателска дейност като електронни 

презентации, мултимедийни версии на учебните дисциплини. Ежегодно се 

актуализира учебното съдържание в съответствие с най-новите достижения в областта 

на информационните системи, програмирането, базите данни. 

Високата посещаемост на студентите е предпоставка за ефективно протичане 

на лекциите и семинарните упражнения. По време на учебната година, 

преподавателите от катедрата осъществяват текущ контрол чрез тестове, курсови 

работи и проекти. Следвайки съвременните подходи в обучението през 2016/2017 г. 

част от академичния състав на катедра ИСТ  въведе в своята преподавателска дейност 

т.нар. „виртуални класни стаи“, базирани на Google ( д-р Добри Бояджиев, ас. Ива 

Костадинова). 

1.3. Практики, стажове и участие на студенти  

в научноизследователски проекти 

На студентите от специалност „Информационни технологии“ се предоставя 

възможност да упражнят натрупаните знания и да генерират нови умения като 

стажанти в компании от IT – сектора. Студентите от специалност „Информационни 
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технологии в съдебната администрация” провеждат учебната си практика в Софийски 

районен съд, която е свързана с обработката и използването на специализирани за 

съдебната администрация информационни ресурси, комуникационни технологии и 

др.  

Най-изявените студенти биват привличани в колективи, работещи по проекти 

на НИП. В следващата таблична форма са посочени имената на студентите, 

привлечени в научноизследователски проекти през 2016/2017 академична година. 

Табл. 1. Студенти от катедра ИСТ, участвали в проекти по Наредби №3 и 

№9 на МОН 

Име, презиме, фамилия Курс НИП 

Владимир Митков Митев ИТ, III курс, 

2202 

НИП-2017-14 по Наредба № 

3 на МОН 

Божидар Николов Пергелов ИТ, III курс, 

2199 

НИП-2017-15 по Наредба 

№ 3 на МОН 

Божидар Николов Пергелов ИТ, III курс, 

фн 2199 

ПЧФНП 2017-05 

Наредба № 9 на МОН 

Денислав Иляев Кънев ИТ, III курс, 

фн 2281 

ПЧФНП 2017-05 

Наредба № 9 на МОН 

Васил Генов Бояджиев КН, II курс, 

ф.н. 488-ир 

ПЧФНП 2017-05 

Наредба № 9 на МОН 
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1.4. Подпомагане на обучението и развитието на студентите.  

Индивидуална работа с тях 

Всеки преподавател от катедрата има фиксирани дни и часове за консултации, но 

се осигурява и непрекъснат контакт със студенти и извън регламентираното време. 

Посредством тясна работа със студентите се въвеждат различни елементи в 

обучението. Чрез поставяни индивидуални задания на студентите и провежданите 

обсъждания  по време на консултациите, те се запознават с най-новите постижения в 

областта на информационните системи и технологии.  

Всички студенти от ІV курс, ОКС „Бакалавър“ провеждат задължителна 

специализираща практика, по време на която студентите осъществяват теоретични и 

приложни изследвания в областта на ИТ, запознават се с конкретен научен проблем и 

го описват в курсов проект. През цялото време на подготовката му студентите 

поддържат контакт с курсовия си ръководител, който ги насърчава в разширяването и 

задълбочаването на познанията им в областта, подпомага изграждането на уменията 

им за формулиране и защита на научна теза. Курсовият проект прераства в дипломна 

работа за студентите, които имат среден успех от следването си по-висок от Много 

добър 5. 

1.5. Дипломиране 

През април, юли и октомври на учебната 2016/2017 г. в катедра 

„Информационни системи и технологии”, успешно са се дипломирали общо 245 

студента, относително запазвайки отчетената бройка за предходната учебна година 

(243 бр.). От общия брой завършили през 2016/2017 г. 94 бакалаври и 151 магистри. 

За защита на дипломна работа са се явили 36 бакалаври (14 бр. от ОКС „Бакалавър 

след професионален бакалавър“; 15 бр. сп. „Информационни технологии“, ОКС 

„Бакалавър“и 7 бр. от сп. „Информационни технологии в съдебната администрация“, 

ОКС „Бакалавър“), а останалите 58 студента са положили държавен изпит (14 бр. от 
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ОКС „Бакалавър след професионален бакалавър“; 24 бр. сп. „Информационни 

технологии“, ОКС „Бакалавър“ и 20 бр. от сп. „Информационни технологии в 

съдебната администрация“, ОКС „Бакалавър“).  

Средният успех при защита на дипломните работи в ОКС “Бакалавър“ е 

Отличен 5,89. Разбивка на средния успех от защитата по специалности е предложен 

по-долу: 

- За сп. „Информационни технологии“, ОКС „Бакалавър след професионален 

бакалавър“ – Отличен 5.71; 

- За сп. „Информационни технологии“, ОКС „Бакалавър“ – Отличен 5.94; 

- За сп. „Информационни технологии в съдебната администрация“, ОКС „Ба-

калавър“ –  Отличен 5,86. 

Средният успех от държавния изпит в ОКС „Бакалавър“ е Мн. добър 4.61. 

Разбивка на средния успех от проведения Държавен изпит по специалности е 

предложен по-долу: 

- За сп. „Информационни технологии“, ОКС „Бакалавър след професионален 

бакалавър“ – Добър 4.73; 

- За сп. „Информационни технологии“, ОКС „Бакалавър“ – Добър 4.81; 

- За сп. „Информационни технологии в съдебната администрация“, ОКС „Ба-

калавър“ – Добър 4.74. 

Магистрите, защитили магистърски тези през април, юли и октомври на 

учебната 2016/2017 г. са общо 151 души (с 52 човека повече от предходната 

академична година). Разбивка на средния успех от защитата по специалности е 

предложен по-долу: 

- Сп. „Информационни технологии“ , ОКС „Магистър“ – Отличен 5.35. 
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- Сп. „Информационни технологии в медийния бизнес“, ОКС „Магистър“ –  

Отличен 6.00. 

- Сп. „Информационни системи и технологии“, ОКС „Магистър“ – Отличен 

5.86. 

- Сп. „Софтуерни архитектури и управление на качеството“, ОКС „Магистър“ 

– Отличен 6.00. 

Осреднен резултатът от всички оценки на студентите, явили се на защита на 

магистърска теза е Отличен 5.93. В следващата таблица е показан броят на 

завършилите студенти през април, юли и октомври на учебната 2016/2017 г. в 

различните форми на обучение и средния успех, с който са защитили своите дипломни 

работи и магистърски тези:  

Табл. 2. Обобщени данни за завършилите ОКС „Бакалавър“ и  

ОКС „Магистър“ за 2016/2017 г. 

Степен Специалност 

Брой 

завършили 

студенти 

Среден успех 
Среден успех 

за степента 

ОКС 

"Бакалавър" 

 

ИТ 39 Мн. добър 4.81 

Мн. Добър 4.76 

 

ИТСА 26 Мн. добър 4.74 

ИТ (проф. 

бакалаври) 
26 Мн. добър 4.73 

ОКС 

"Магистър" 

 

ИТ 46 Мн. добър 5,35 

Отличен 5.80 

 

ИСТ 81 Отличен 5.86 

ИТМБ 16 Отличен 6.00 

САУК 8 Отличен 6.00 
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1.5.1. Резултати от анкетно проучване на обучаващите се в бакала-

върска степен  

1.5.1.1. Резултати от анкетно проучване сред първокурсниците 

През 2016-2017 г. беше извършено онлайн изследване, чийто респонденти бяха 

студентите от 1-ви курс, обучаващи се в направление 4.6. Целта на изследването бе 

да се установят нагласите на новопостъпилите студенти, както и да се добие 

представа кой е най-популярния канал на УниБИТ сред кандидатстудентите ни.  

Данните от изследването показаха, че повече от 60% от първокурсниците са 

научили за специалностите, предлагани в УниБИТ от настоящи студенти на 

УниБИТ. Повече от 70% от първокурсниците твърдят, че са кандидатствали 

единствено в УниБИТ, а 21% са кандидатствали общо в две висши училища. 79% 

са били привлечени от УниБИТ от атрактивните и перспективни специалности.  
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Очакванията на около 64 % от първокурсниците по повод на предстоящото им 

обучение е че в следващите 4 години от следването си ще усвоят теоретични и 

практически умения. 



14 

 

 

От първокурсниците 54% работят още при постъпването си в УниБИТ, но около 

86% от всички анкетирани студенти се обединяват около позицията, че ще сменят 

местоработата си, ориентирайки се към позиция, съответстваща на специалността им. 
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1.5.2. Резултати от анкетно проучване сред завършващите студенти  

ОКС „Бакалавър“ и ОКС „Магистър“  

Ръководството на катедрата живо се интересува както от успешното 

дипломиране на студентите, така и от тяхното кариерно развитие и реализация на 

трудовия пазар. С цел да се идентифицират нагласите и професионалното развитие на 

завършващите съответните образователни степени студенти, както и за да се очертаят 

проблемните области в осъщественото обучение, в катедрата се провежда, вече 

традиционно, анкетно проучване. 

1.5.2.1. Резултати от анкетно проучване на ОКС „Бакалавър“ 

Извършеното проучване показва, че 47% от студентите бакалаври заявяват твърдо 

желанието си да продължат обучението си в магистърска степен, като 78 % от тях 

посочват УниБИТ като желан университет. Повече от 83% от бакалаврите работят по 

време на следването си, като най-съществено е това, че 55% от тях вече са се 

реализирали по професията, работейки в сферата на информационните технологии.  
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Резултати от анкетно проучване на ОКС „Бакалавър“ 

Анкетни допитвания на завършващите студенти в катедра ИСТ се осъществяват от 

2011 г. От тогава до сега не се е наблюдавала категорична неготовност или липса на 

желание сред завършващите ОКС „Бакалавър след професионален бакалавър“ да 

продължат образованието си е ОКС „Магистър“. Данните от извършеното допитване 

ИТ
55%

Търговия
9%

образование
2%

сигурност
8%

друго (строителство, 
здравен сектор, авиация 

и др.)
24%

държавна администрация
2%

ЗАЕТОСТ ПО БРАНШОВЕ
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през 2016/2017 г. показват, че 75% все още не са решили и се колебаят, а оставащите 

25% са категорични че няма да продължат образованието си. Положителен отговор на 

този въпрос не се забелязва. 

Всички студенти, завършващи ОКС „Бакалавър“ са работещи, като 50% от тях вече 

работят в ИТ сектор. Въпреки това 75% от анкетираните студенти имат желание да 

намерят ново приложение на дипломите си и да търсят по-добра реализация.  

 

 

Резултати от анкетно проучване на ОКС „Магистър“ 

ИТ
50%

друго
50%

ЗАЕТОСТ ПО БРАНШОВЕ

да, ще потърся 
реализация

75%

не, няма да търся 

нова рабоа

25%

РЕАЛИЗАЦИЯ В ИТ СЕКТОРА
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Данните показват, че 83 % от студентите обучавани в магистърска степен към катедра 

ИСТ са работещи, а 17 % споделят че към момента на допитването нямат работа. 

Разпределението им по специалности е предложено в следващата диаграма: 

 

Над 50 % от работещите студенти вече са се реализирали в ИТ сектора. Студентите, 

които не практикуват в областта на ИТ се реализират в широк спектър от браншове: 

Търговия (9%), Маркетинг (4%), Сигурност (4%), Държавна администрация (4%), 

Образование (3%). 

 

42%

6%

42%

11%

38%

10%

43%

10%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

ИТ САУК ИСТ ИТМБ

работещи безработни

ИТ
53%

Маркетинг
4%

Търговия
9%

образование
3%

сигурност
4%

друго
23%

държавна администрация
4%

ЗАЕТОСТ ПО БРАНШОВЕ
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Интересни се оказват позициите, заемани от студентите работещи в ИТ сектора. Над 

половината работят като системни администратори и ИТ специалисти. Значителен е 

процентът на програмистите (18%) и на специалистите по управление на качеството 

на софтуерни продукти (12%). На управленски позиции са 4% от анкетираните. 

Реализацията на студентите по специалности е предложена в следващата диаграма: 

 

Около 43% от анкетираните споделят, че разработената от тях магистърска теза има 

отношение към практикуваната от тях професия и работно място. 

 

24%

6%

21%

2%1% 1% 2%

6%

3%
1% 2%1%

3%

7%

11%

5%
3%

1%
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30%

ИТ САУК ИСТ ИТМБ

заетост по браншове по специалности

сектор ИТ Маркетинг Търговия образование сигурност друго държавна администрация

темата има 
отношение с 

работодателя
43%

темата няма 
отношение

42%

Не са 
отговорили

15%

СВЪРЗАНОСТ НА ТЕМАТА С 
РАБОТОДАТЕЛЯ
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Данните показват, че около 60 % от завършващите ще търсят нови полета на трудова 

реализация след завършването на магистърска степен. 

1.6. Докторанти 

Към м. Октомври 2017 г. докторантите в процес на обучение към катедра ИСТ 

са с общ брой 14 души. От тях 9 са в задочна форма, двама - в редовна форма и трима 

– в самостоятелна форма (виж. Приложение 1.1.). В рамките на отчетния период са 

отчислени общо 7 докторанта (трима от задочна форма и четирима – от редовна форма 

на обучение), всички те с право на защита (виж Приложение 1.2).  

1.6.1. Публикационна активност на докторантите,  

зачислени към катедра ИСТ 

Докторантите, зачислени към катедра „Информационни системи и технологии“ реа-

лизират научни публикации, работят по проекти, а някои от тях са ангажирани и с 

аудиторна заетост. 

Общия брой реализирани публикации от докторантите за отчетния период са 18, като 

8 от тях са публикувани в чуждестранни издания. Списък с реализираните публикации 

от докторантския състав, зачислен към катедрата може да бъде намерен в Приложе-

ние 2 на настоящия документ. 

1.6.2. Участие на докторанти, зачислени към катедра ИСТ в на-

учно-изследователски проекти 

Отчетени са 11 бр.  участия на докторанти в проекти, справка за които е 

предложена в следващата таблична форма: 

Проект Участник-докторант 

ПЧФНП 2017-05 „ИКТ – перспективи 

и развитие“ – 5 бр. 

1. Йоана Илиева Хаджийска, 

2. Калин Левтериев Димитров 

3. Кристиян Владимиров Алексиев 
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4. Владимир Цветанов Гребенаров 

5. Йови Гънчев Лулов 

НИП 2017 – 15 „Изследване на 

проблемите на дигиталната култура в 

България и анализ на възможностите 

за интегриране на иновативни подходи 

в обучението по дигитална 

грамотност“ – 2 бр. 

1. Йоана Илиева Хаджийска 

2. Ива Костадинова 

НИП 2017 – 14 „Подобряване на 

методите за оценка на придобитите 

знания, внедряване на “Интернет на 

нещата“ в образователния процес и 

използване на интелигентна обработка 

на данни“ – 3 бр. 

1. Кристиян Владимиров Алексиев 

2. Йоана Илиева Хаджийска 

3. Калин Димитров 

 

 

НИП-2017-09 по Наредба № 3 на МОН 

“Изследване и анализ ефективността 

на добрите практики за сървърна 

оптимизация на големи 

информационни системи” – 1 бр. 

1. Кристиян Владимиров Алексиев 
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РАЗДЕЛ 2. КАДРОВО СЪСТОЯНИЕ 

Привилегия за катедрата е, че в състава й са членове както на факултетното, 

така и на университетското ръководство: проф. д-р Иванка Павлова е зам.-ректор по 

учебната дейност, проф. д.н. Иван Гарванов е зам.-ректор по качеството на обучението 

и акредитацията, проф. д-р Иван Иванов е декан на факултета, а проф. д.ик.н. 

Владимир Йоцов и проф. д-р Георги П. Димитров заемат длъжността „зам.-декан“. 

Проф. д-р Георги Димитров е и ръководител на софтуерна лаборатория „СофтЛаб“ и 

„Oracle Laboratory“ в УниБИТ. 

Тяхното активно участие в административно-организационните дейности на 

първичното звено осигурява осъществяването на стабилна обратна връзка в 

управленската система на УниБИТ и съдейства за повишаване качеството на 

организацията, управлението и поддържането на контрола при провеждане на 

образователния процес в катедрата. 

Актуален към м. Октомври 2017 г. списък на академичния състав на катедра 

ИСТ може да бъде открит в Приложение 3 на настоящия документ. 

2.1. Научно и академично израстване за периода на атестиране 

Данните за научната квалификация и придобиването на научни степени и 

заемане на академични длъжности от преподавателите на катедра „Информационни 

системи и технологии” през отчетната 2016/2017 г. е отразена в следващата таблица: 

Табл. 3. Придобити научни степени и заети академични длъжности от 

преподаватели във катедра ИСТ уч. 2016/2017 г. (за периода 03.11.2016–03.11.2017). 
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Табл. 4. Академичен профил на преподавателите от катедра 

„Информационни системи и технологии”,уч. 2016/2017 г. (към 30.10.2017 г.) 

Катедра 

(бр.членове) 

Проф

/дн 

Проф/

д-р 

Доц/

дн 

Доц/

д-р 

Гл.ас./

д-р 

Ас/д-р Д.н. Д-р Ас. 

ИСТ (16 д.) 2 3 1 3 4 0 0 1 2 

 

2.1.1. Докторант в процес на обучение 

През м. Септември 2017 г. Ива Костадинова, заемаща длъжността асистент 

беше зачислена като докторант в самостоятелна форма на обучение в професионално 

направление 4.6. Информатика и компютърни науки. 

2.1.2. Заемане на академична длъжност „Главен асистент“ 

Хабилитираният състав в катедрата подпомага активно научната и 

преподавателска дейност на асистентите. На 21.03.2017 г. приключи процедура за 

заемане на академичната длъжност „гл. асистент“, обявена за нуждите на катедрата. 

Избран да заеме длъжността беше д-р Евтим Илиев, работещ като асистент в 

катедрата. 

2.2. Лични квалификации на преподавателите 

Професионалната подготовка на преподавателите от катедра „Информационни 

системи и технологии” е висока. Те са специалисти в различни области на ИТ. Всеки 

един от тях заедно със докторантите активно работи по съвременни научни задачи и 

проблеми в областта. Потвърждение за тяхната висока професионална подготовка и 

амбиция за усъвършенстване е активното им участие в научни проекти и докладване 

на получените от тях резултати на престижни национални и международни форуми. 

Свидетелство за високата им професионална квалификация са и цитиранията в 

чужбина на техни публикации през изминалата година.  
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Част от хабилитираният състав на катедра „Информационни системи и 

технологии” са гост преподаватели в други университети и изследователи в научни 

организации. 

Повишаването на квалификацията на преподавателите от Катедрата е резултат 

преди всичко от личното им отношение и мотивация. По инициатива на 

Ръководството на УниБИТ през 2016/2017г. беше осигурена възможност на 

нехабилитирания преподавателски състав, притежаващ ОНС „Доктор“ да посетят 

квалификационни курсове, съответстващи на научната и/или преподавателската им 

дейност.  

Посетените от тях квалификационни курсове са описани в следващата таблична 

форма: 

Табл. 5. Участие на членовете на академичния състав на катедра ИСТ в 

квалификационни курсове 

Квалификационен 

курс 

Обучаваща 

организация 

Брой 

учебни 

часове 

Обучавано лице 

Marketing 

Fundamental 

SoftUni Digital 30 Гл. ас. д-р К. Рашева-

Йорданова 

Content Marketing SoftUni Digital 30 Гл. ас. д-р К. Рашева-

Йорданова 

Search Engine 

Optimization (SEO) 

SoftUni Digital 30 Гл. ас. д-р К. Рашева-

Йорданова 

AdWords SoftUni Digital 30 Гл. ас. д-р К. Рашева-

Йорданова 

Facebook Marketing SoftUni Digital 30 Гл. ас. д-р К. Рашева-

Йорданова 

E-commerce SoftUni Digital 30 Гл. ас. д-р К. Рашева-

Йорданова 

Email Marketing SoftUni Digital 30 Гл. ас. д-р К. Рашева-

Йорданова 

CCNA-Security, 70 

часа 

НБУ 70 Гл. ас. д-р Евтим Илиев 
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 „Big Data with SAP 

HANA Vora“ 

openSAP online 

курс 

06.09.2016-

05.10.2016 

Гл. ас. д-р Пепа Петрова 

“Basics of Design 

Research” - Record 

of Achievement 

 

openSAP online 

курс 

07.09.2016-

14.10.2016 

Гл. ас. д-р Пепа Петрова 

„Introduction to SAP 

ERP using Global 

Bike Inc 

openSAP online 

курс 

21-

25.11.2016 

Гл. ас. д-р Пепа Петрова 

Немски език, ниво 

А1 

Гьоте 

Институт 

13.02.2017-

04.04.2017 

Гл. ас. д-р Пепа Петрова 

Introduction to SAP 

HANA” 

Мюнхен, 

Германия 

10-

12.04.2017 

Гл. ас. д-р Пепа Петрова 

„Управление на 

проекти с MS 

Project“ 

Център за 

професионално 

обучение 

"АУЛА" към 

Инфосенс 

България ООД 

100 Гл. ас. д-р Иглика Гетова 

„MS Project 

формули“ 

Център за 

професионално 

обучение 

"АУЛА" към 

Инфосенс 

България ООД 

100 Гл. ас. д-р Иглика Гетова 

 

Получените знания и умения в резултат от обучението, бяха приложени при 

актуализация на  действащите учебни програми в рамките на същата академична го-

дина и послужиха като фундамент за изграждане на нови учебни програми в рамките 

на следващата година. 

2.3. Ръководство на докторанти  

Докторантите, ръководени от хабилитирани членове на академичен състав на 

катедра ИСТ са с общ брой 24. Списък на докторантите и техните ръководители е 

предложен в следващата таблична форма. 
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Табл. 6. Списък на докторантите, чиито ръководители са членовете на 

катедра ИСТ 

Име на докторанта Ръководител 

Калин Левтериев Димитров Проф. И.Гарванов 

Николай Дианов Гешев Проф. И.Гарванов 

Димитър Атанасов Димитров Проф. И.Гарванов 

Мериан Евгени Велева Проф. И.Гарванов 

Герхард Елер Проф. И.Гарванов 

Александър Василев Василев Проф. И.Гарванов 

Йован Никич Проф. И.Гарванов 

Ивелина Стойнова Шопова Проф. И.Гарванов 

Владимир Цветанов Гребенаров Проф. И.Иванов 

Васил Пенчев Кънев Проф. И.Иванов 

Елеонора Емилова Вълева  Проф. И.Иванов 

Йоана Илиева Хаджийска Проф. И.Иванов 

Йови Гънчев Лулов Проф. И.Иванов 

Ива Стоилова Костадинова Проф. И.Иванов 

Милош Станко Цветкович Проф. И.Иванов 

Велиян Александров Димитров  Проф. Г.П.Димитров 

Стефка Добрева Петрова Проф. Г.П.Димитров 

Ирена Цветанова Динева Проф. Г.П.Димитров 

Павлина Бориславова Николова Проф. Г.П.Димитров 

Мая Витомир Любич Проф. Г.П.Димитров 

Ангел Шидеров Ангелов Проф. Г.П.Димитров 

Кристиян Владимиров Алексиев Проф. Г.П.Димитров 

Георги Иванов Сейменов  Проф. Г.П.Димитров 

Йован Драган Никич Проф. Г.П.Димитров 
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РАЗДЕЛ 3. НАУЧНО-ИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ 

3.1. Публикационна активност на членовете на катедра ИСТ 

През отчетния период членовете на катедрата реализират значителна научна 

продукция. През 2016/2017 г. членовете на катедра ИСТ публикуват общо 89 

публикации, от които: 

 24 публикации на български език (виж Приложение 4); 

 65 публикации в чужбина (виж Приложение 5); 

19 от публикациите са индексирани в SCOPUS, a 3 от представените 

публикации са с ISI импакт фактор (виж Приложение 6). 

Членовете на катедрата представят общо 25 доклада на национални 

конференции (виж Приложение 7) и 53 – в международни (виж Приложение 8). 

3.2. Забелязани цитирания (без автоцитирания) 

 В резултат от проявената научна активност, членовете на катедрата отчитат 

сериозен ръст и по отношение на забелязаните цитирания за отчетния период спрямо 

предишния: 55 са забелязаните цитирания в български издания (виж Приложение 9) 

и общо 136 са забелязаните цитирания в чужди издания (виж Приложение 10). 

3.3. Организационна дейност 

Членовете на катедрата участват активно и в различни организационни 

дейности като например: 

1. Редакция или съставителство на сборник в чужбина - общо 3 сборника, от 

които 2 са индексирани в SCOPUS ( Journal of Internet Technologies (May 2017) – V. 

Jotsov и  Editorial of Springer book: ”Practical Issues of Intelligent Innovations” (V. 

Sgurev, V. Jotsov, J. Kacprzyk, Eds.), Springer, 2017 (in print)) и 1, издаден в чужбина 
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(Journal of Internet Technologies (JIT), China, 2017 (Guest Ed.) издадено през май 2017 

(V. Jotsov)). 

2. Членство в национални (2 бр.) и международни научни организации (3 бр.) 

– за справка виж Приложение 13. 

3. Членство в програмни комитети на международни форуми – отчетени са 

4 броя (за справка виж Приложение 14). 

4. Рецензии (7 бр.):  

 1 рецензия за IEEE Transactions on Fuzzy Systems (V. Jotsov) 

 6 рецензии за http://icatcct.org/2017/abssub.html 3rd Int. Conf. on Applied 

and Theoretical Computing and Communication Technology, Tumkuru, 

Karnataka, India, December 21-23, 2017 (V. Jotsov) 

3.4. Научни проекти 

През академичната 2016/2017 година членовете на катедрата са участвали в 

общо 12 проекта: 5 вътрешно университетски, 3 национални и 4 международни . 

3.4.1. Ръководство вътрешноуниверситетски проекти – 3 бр. 

1. НИП-2017-14 по Наредба № 3 на МОН „Подобряване на методите за оценка на 

придобитите знания, внедряване на “Интернет на нещата“ в образователния 

процес и използване на интелигентна обработка на данни“(текущ) 

РЪКОВОДИТЕЛ: Гл. ас. д-р Иглика Димитрова Гетова. 

2. НИП-2017-09 по Наредба № 3 на МОН “Изследване и анализ ефективността на 

добрите практики за сървърна оптимизация на големи информационни 

системи”(текущ)  РЪКОВОДИТЕЛ: проф. д-р Г. П. Димитров. 

3. НИП 2017-15 по Наредба № 3 на МОН „Изследване на проблемите на 

дигиталната култура в България и анализ на възможностите за интегриране на 
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иновативни подходи в обучението по дигитална грамотност“. РЪКОВОДИТЕЛ: 

гл. ас. д-р Катя Христова Рашева-Йорданова. 

3.4.2. Членство в научен екип на вътрешноуниверситетски проекти 

Отчетени са общо 20 участия в рамките на 4 вътрешно-университетски проекти. 

В следващите редове е представена обобщена информация на реализираните участия 

във вътрешно-университетски проекти за отчетния период: 

1. 1. НИП-2017-14 по Наредба № 3 на МОН „Подобряване на методите за оценка 

на придобитите знания, внедряване на “Интернет на нещата“ в образователния 

процес и използване на интелигентна обработка на данни“(текущ) 

РЪКОВОДИТЕЛ: Гл. ас. д-р Иглика Димитрова Гетова. УЧАСТНИЦИ: 

Проф. д.ик.н. Владимир Симов Йоцов, Проф. д-р Георги Петров Димитров, 

Гл. ас. д-р Пепа Владиславова Петрова, Гл. ас. д-р Евтим Илиев Илиев, Гл. 

ас. д-р Катя Христова Рашева-Йорданова, ас. Ива Стоилова Костадинова 

 2. НИП-2017-09 по Наредба № 3 на МОН “Изследване и анализ ефективността на 

добрите практики за сървърна оптимизация на големи информационни 

системи”(текущ)  РЪКОВОДИТЕЛ: проф. д-р Г. П. Димитров. УЧАСТНИЦИ: 

ас. Ива Костадинова 

3. НИП-2017-15 по Наредба № 3 на МОН „Изследване на проблемите на 

дигиталната култура в България и анализ на възможностите за интегриране на 

иновативни подходи в обучението по дигитална грамотност“. РЪКОВОДИТЕЛ: 

гл. ас. д-р Катя Рашева-Йорданова. УЧАСТНИЦИ: Гл. ас. д-р Иглика 

Димитрова Гетова, гл. ас. д-р Евтим Илиев, Гл. ас. д-р Пепа Петрова, ас. 

Ива Костадинова, проф. д-р Г. П. Димитров, проф. д.ик.н. Вл. Йоцов. 

4. ПЧФНП 2017-07 по Наредба № 9 на МОН „ИКТ – перспективи и развитие“. 

РЪКОВОДИТЕЛ: проф. д.ик.н. Стоян Денчев. УЧАСТНИЦИ: : гл. ас. д-р 

Евтим Илиев, Гл. ас. д-р Пепа Петрова, гл. ас. д-р Иглика Гетова, гл. ас. д-
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р Катя Рашева-Йорданова, ас. Ива Стоилова Костадинова, проф. д-р Г. П. 

Димитров, проф. д.ик.н. Вл. Йоцов. 

3.4.3. Членство в научен екип на международни проекти 

Отчетени са общо 4 участия, справка за които може да бъде направена в 

Приложение 15.  

3.4.4. Член на научен екип на национални проекти – 1 бр. 

1. Изследване на параметрите, свойствата и явленията на радиосигналите от 

пулсари и взаимодействието им с обекти, ДН 07/1, 14.12.2016 – доц. д-р Д. 

Борисова (участник). 

3.4.5. Ръководство на национални проекти – 2 бр. 

1. Откриване и класификация на обекти в градски условия от техните радиосенки 

от GPS сигнали  ДФНИ-Т 02/3 от 12.12.2014. - проф. д.н. Иван Гарванов 

(ръководител). 

2. Изследване на параметрите, свойствата и явленията на радиосигналите от 

пулсари и взаимодействието им с обекти  ДН 07/1 от 14.12.2016 - проф. д.н. Иван 

Гарванов (ръководител). 

3.4.6. Други научни прояви 

През 2017 г. се навършиха 20 г. от основаването на специалност „Информаци-

онни технологии“ в ДБИ (понастоящем УниБИТ). Годишнината на специалността бе 

отчетена с организиране на кръгла маса на тема „Предизвикателства и перспективи за 

развитие на ИКТ в съвременното информационно общество“. Кръглата маса бе про-

ведена на 04.10.2017 г. - ден на информационното общество и рожденият ден на Джон 

Атанасов. В кръглата маса взеха участие членовете на академичния състав на ФИН, 

представяйки доклади в секциите „Информационни и комуникационни технологии“, 



31 

 

„Информационно общество“ и „Информационн сигурност“. Докладите ще бъдат пуб-

ликуани в сборник в рамките на календарната 2017 г.  и са отчетени в приложенията 

на настоящия отчет. 
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 ПРИЛОЖЕНИЯ 

ПРИЛОЖЕНИЕ 1. ДОКТОРАНТИ КЪМ КАТЕДРА „ИСТ“  

(докторска програма АСОИУ) 

1.1. ДОКТОРАНТИ В ПРОЦЕС НА ОБУЧЕНИЕ 

(от м. Ноември 2016 до м. Октомври 2017 г.) 

ОБУЧАВАЩИ СЕ 

3.11.16 –10.10.17 

Форма Зачислен Срок за 

отчисляване 

Научен ръководител 

Николай Дианов 

Гешев 

Задочна 9.10.2014 г. 9.10.2018 г. Доц. д.н. Иван 

Гарванов 

Павлина 

Бориславова 

Николова 

Задочна 9.10.2014 г. 9.10.2018 г. Доц. д-р Георги П. 

Димитров 

Мериан Евгени 

Велева 

Редовна 1.01.2016 г. 1.01.2019 г. Проф. д.н. Иван 

Ганчев Гарванов 

Ангел Шидеров 

Ангелов 

Задочна 1.01.2016 г. 1.01.2020 г. Проф. д-р Георги 

Петров Димитров 

Галин Емилов 

Ганчов 

Задочна 1.01.2016 г. 1.01.2020 г. Доц. д-р Николай 

Тодоров Стоянов 

Васил Пенчев 

Кънев 

Задочна 1.01.2016 г. 1.01.2020 г. Проф. д-р Иван 

Томов Иванов 

Димитър Атанасов 

Димитров 

Задочна 1.01.2016 г. 1.01.2020 г. Проф. д.н. Иван 

Ганчев Гарванов 

Иван Манолов 

Димитров 

Задочна 1.01.2016 г. 1.01.2020 г. Проф. д.т.н. Атанас 

Иванов Начев 

Кристиян 

Владимиров 

Алексиев 

Редовна 10.06.2016 г. 10.06.2019 г. Проф. д-р Георги 

Петров Димитров 

Георги Иванов 

Сейменов 

(докторска прогр. 

НС) 

Задочна 10.06.2016 г. 10.06.2020 г. Проф. д-р Георги 

Петров Димитров и 

Доц. д-р Николай 

Атанасов Митев – 

научен консултант 

Александър 

Василев Василев  

Задочна 1.10.2016 г. 1.10.2020 Проф. д.н. Иван 

Ганчев Гарванов 

Йован Драган 

Никич 

Самосто

ятелна 

21.07.2017 г. 21.7.2020 проф. д.н. Иван 

Ганчев Гарванов и 

проф. д-р Георги 

Петров Димитров 
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Милош Станко 

Цветкович  

Самосто

ятелна 

21.06.2017 г. 21.7.2020 проф. д.ик.н. Стоян 

Георгиев Денчев и 

проф. д-р Иван Томов 

Иванов 

Ива Стоилова 

Костадинова 

Самосто

ятелна 

1.09.2017 г. 

 

1.9.2020 проф. д-р Иван 

Иванов и доц. д-р 

Магдалена Златкова 

Гарванова 

 

1.2. ОТЧИСЛЕНИ ДОКТОРАНТИ  

ЗА ПЕРИОДА ОКТОМВРИ 2016 - ОКТОМВРИ 2017 Г. 

 

ОТЧИСЛЕНИ 

(те са били и 

обучаващи се 

през периода!) 

Форма Заповед за 

отчисляване 

Дата на 

защита 

Научен р-тел 

Благовест 

Димитров 

Богоев  

Задочна 84/23.03.2017   доц. д-р Иван Гарванов 

Елеонора 

Емилова 

Вълева  

Задочна 85/23.03.2017   проф. д-р Иван Иванов 

Йоана Илиева 

Хаджийска 

Редовна 148/09.05.2017   проф. д-р Иван Иванов 

Йови Гънчев 

Лулов 

Редовна 149/09.05.2017   проф. д-р Иван Иванов 

Ирена 

Цветанова 

Динева 

Редовна 148/09.05.2017   доц. д-р Георги П. 

Димитров. 

Калин 

Левтериев 

Димитров 

Редовна 209/22.06.2017 17.10.2017 доц. д.н. Иван Гарванов 

Владимир 

Цветанов 

Гребенаров 

Задочна 383/29.09.2017  6.12.2017 проф. д-р Иван Иванов 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 2. ПУБЛИКАЦИОННА АКТИВНОСТ  

НА ДОКТОРАНТИТЕ КЪМ КАТЕДРА ИСТ 

2.1. ПУБЛИКАЦИИ НА БЪЛГАРСКИ ЕЗИК 

(10 БР.) 

1. Велева М., Е. Велев, И. Янкова. Компетентностни модели и стратегическо 

управление на институционални структури в сферата на туризма, 

туристическите и креативни индустрии“. Сборник с доклади от 11-та 

международна конференция „KNOWLEDGE IN PRACTICE“, гр. Банско. 

2.  Велева М., Е. Велев. Визуална култура и културни политики в условията на 

новата геополитическа и социокултурна ситуация на Балканите и югоизточна 

Европа в контекста на образованието по изкуствата и културата през целия 

живот. Сборник с доклади от Международния пътуващ семинар на УниБИТ 

"Съвременни измерения на европейското образователно и научно 

пространство. Българо-гръцки културни общувания". 

3. Велева М., Е. Велев, И. Янкова. Ролята   на   визуалната култура за формиране 

на ценности в смисловата рамка на образованието по изкуствата и културата 

през целия живот“. Сборник с доклади от Петнадесета интернационална научна   

конференция   „Знания   в   практиката“(„Knowledge in Practice“), гр. Банско, 

България. 

4. Кънев В.  „Ролята на Информационните и Комуникационни Технологии за 

появата и развитието на криптовалутите в съвременното общество” – Кръгла 

маса „ Предизвикателствата и перспективи за развитие на ИКТ в съвременното 

информационно общество „ 04.10.2017г. УниБИТ. 

5. Костадинова, И. Кристиян Алексиев, Подходи за изграждане на интегрирана 

система за административна обработка на данни в обучаваща организация.// 

Кръгла маса „Предизвикателства и перспективи за развитие на ИКТ в 

съвременното информационно общество”, 04 Октомври 2017 г., УниБИТ. 

6. Костадинова, И.,  Кристиян Алексиев, OПТИМИЗАЦИЯ НА WEB – ТЕС-

ТОВИ СТРАНИЦИ В СИСТЕМA ЗА Е- ТЕСТОВЕ// XV Национална научна 

конференция „Обществото на знанието и хуманизмът на ХХІ век” – 1 ноември 

2017 УниБИТ. 

7. Димитров Д. „Генератор на сигнали с директен цифров синтез на честота“.  

8. Димитров Д.„Проектиране на комбинирана система за техническа охрана с ви-

деонаблюдение”.  

 

2.2. ПУБЛИКАЦИИ В ЧУЖБИНА 
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(8 БР.) 

9. Dimitrov D. „Wireless Sensors for analysis transport systems“, ICCSIT2017 , 

October 23-25, 2017 in Florence, Italy. 

10. Garvanov I., K. Dimitrov, V. Behar, C. Kabakchiev, “Comparative analysis of object 

shadows obtained by GPS and sound signals“, Signal Processing Symposium SPS-

2017, September 12 - 14, Jachranka, Poland, 2017. 

11. Hadzhiyska Y., Ivanov I., Rasheva-Yordanova K. MODEL FOR A REGULAR 

EVALUATION OF THE EFFECTIVENESS OF MANAGEMENT PROCESSES IN 

HIGHER EDUCATION USING CORRECTIVE ACTIONS. Proceedings of Interna-

tional Conference on Education and New Learning Technologies (EDULEARN 

2017), 3-5 July 2017, Barselona Spain, ISBN: 978-84-697-3777-4 

12. Rasheva – Yordanova K., I. Kostadinova, B. Nikolova, Y. Hadzhiyska. Analysis of 

the possibilities for enhancing students training performance in hard skills subjects. 

Proceedings of International Conference on Education and New Learning 

Technologies (EDULEARN 2017), 3-5 July 2017, Barselona Spain, ISBN: 978-84-

697-3777-4, pp. 2058 – 2063. 

13. Kostadinova, I., K.Rasheva-Yordanova, Ivan Ivanov, Pepa Petrova. Automated 

system for generating and validation a learning tests// Proceedings of International 

Conference of Education, Research and Innovation (ICERI2017) Conference 14th-

16th November 2017, Seville, Spain – in print 

14. Kostadinova, I.,Iglika Getova, G.P.Dimitrov, Boryana Nikolova. Model for building 

competencies trouth an electronic system for assessment of lnowledge// Proceedings 

of International Conference of Education, Research and Innovation (ICERI2017) 

Conference 14th-16th November 2017, Seville, Spain – in print. 

15. Rasheva K., Toleva-Stoimenova S., Nikolova B., Kostadinova I. Informing and 

digital literacy in conditions of digital divide. // Proceedings of International 

Conference of Education, Research and Innovation (ICERI2017) Conference 14th-

16th November 2017, Seville, Spain. pp. 6827 – 6832. ISBN: 978-84-697-6957-7  
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ПРИЛОЖЕНИЕ 3. СПИСЪК НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА АКАДЕМИЧ-

НИЯ СЪСТАВ НА КАТЕДРА „ИНФОРМАЦИОННИ СИСТЕМИ  

И ТЕХНОЛОГИИ“  КЪМ 12.10.2017 Г. 

 

№ 

Акаде-

мична 

длъжност 

На-

учна 

степен 

Име Презиме Фамилия 

Административна 

длъжност 

1 професор д.н. Иван Ганчев Гарванов 

Ръководител катедра 

ИСТ, Зам. Ректор по ак-

редитационната дейност 

2 професор д-р Иван Томов Иванов Декан на ФИН 

3 професор д-р Иванка Гервазиева Павлова 
Зам. Ректор по учебната 

дейност 

4 професор д.ик.н. Владимир Симов Йоцов 
Зам. Декан на ФИН по 

НИМД 

5 професор д-р Георги Петров Димитров 
Зам. Декан на ФИН по 

учебната дейност 

6 доцент д-р Васил Стоянов Тотев  

7 доцент д-р Николай Иванов Янев  

8 доцент д-р Мариана Трифонова Драганова  

9 доцент д.н. Даниела Иванова Борисова  

10 гл.асистент д-р Пепа Владиславова Петрова  
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https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0263224117305432
http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=CitingArticles&qid=5&SID=Y1291fGkks1U7nmJmdb&page=1&doc=1
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136. LFC OSSA - revistas.uis.edu.co. FUSIÓN Y CORRELACIÓN DE ALERTAS 

BASADAS EN ONTOLOGÍAS SOBRE SISTEMAS MULTI-AGENTES 

INFORMACIÓN DE LA INVESTIGACIÓN O DEL PROYECTO: 

INFORMACIÓN DE LA INVESTIGACIÓN O DEL PROYECTO: Modelo de 

supervisión y prevención de ataques informáticos basado en una arquitectura 

Honeynet Distribuida e Inteligente.  
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ПРИЛОЖЕНИЕ 11. УЧАСТИЕ И РЪКОВОДСТВО НА НАЦИО-

НАЛНИ ПРОЕКТИ 

1. Изследване на параметрите, свойствата и явленията на радиосигналите от 

пулсари и взаимодействието им с обекти, ДН 07/1, 14.12.2016 (Даниела 

Борисова - УЧАСТНИК) 

2. ДФНИ-Т 02/3 от 12.12.2014 «Откриване и класификация на обекти в градски 

условия от техните радиосенки от GPS сигнали» Конкурс за финансиране на 

научни изследвания в приоритетните области – 2014 г: продължителност – 3 

год. Партньори: СУ, УниБИТ, ФНИ. Ръководител: проф. д.н. Ив. Гарванов. 

3. ДН 07/1 от 14.12.2016 «Изследване на параметрите, свойствата и явленията 

на радиосигналите от пулсари и взаимодействието им с обекти» Конкурс за 

финансиране на фундаментални научни изследвания – 2016 г.“ : 

продължителност – 3 год. Партньори: СУ, УниБИТ, ФНИ. Ръководител: 

проф. д.н. Ив. Гарванов. 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 12. УЧАСТИЕ ВЪВ  

ВЪТРЕШНО-УНИВЕРСИТЕТСКИ ПРОЕКТИ 

РЪКОВОДСТВО (бр.) УЧАСТИЕ (бр.) 

3 22 

 

1. НИП-2017-09 по Наредба № 3 на МОН “Изследване и анализ 

ефективността на добрите практики за сървърна оптимизация на големи 

информационни системи”(текущ) – РЪКОВОДИТЕЛ: Георги П. Димитров; 

УЧАСТНИЦИ: Ива Костадинова; Владимир Йоцов,  

2. НИП-2017-14 по Наредба № 3 на МОН „Подобряване на методите за 

оценка на придобитите знания, внедряване на “Интернет на нещата“ в 

образователния процес и използване на интелигентна обработка на данни“(текущ) 

– РЪКОВОДИТЕЛ: Иглика Гетова, УЧАСТНИЦИ: Ива Костадинова, Пепа 

Петрова, Евтим Илиев,  В. Йоцов, Г. П. Димитров, Катя Рашева-Йорданова. 

3. НИП-2017-15 по Наредба № 3 на МОН „Изследване на проблемите на 

дигиталната култура в България и анализ на възможностите за интегриране на 

иновативни подходи в обучението по дигитална грамотност“(текущ) – 

РЪКОВОДИТЕЛ: Катя Рашева-Йорданова; УЧАСТНИЦИ: Ива Костадинова, 

Пепа Петрова, Евтим Илиев, Иглика Гетова, В. Йоцов, Г. П. Димитров. 

4. НИП-2017-4 по Наредба № 3 на МОН„Изследване и анализ на системите 

за мониторинг и управление на екосистемите от интернет на нещата“(текущ) – 

Ръководител: Г. Панайотова; Участник: Георги П. Димитров. 

5. ПЧФНП 2017-05 по наредба №9 на МОН „ИКТ – перспективи и развитие“. 

Ръководител: Стоян Денчев, УЧАСТНИЦИ: Катя Рашева-Йорданова, Ива 

Костадинова, Пепа Петрова, Евтим Илиев, Иглика Гетова, В. Йоцов, Г. П. 

Димитров. 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 13. ЧЛЕНСТВО В НАУЧНИ ОРГАНИЗАЦИИ 

 

1. Съюз по автоматика и информатика „Джон Атанасов” (САИ)  (Даниела 

Борисова) 

2. САИ – член на изп. Бюро (Владимир Йоцов) 

3. IEEE (Chair of CIS chapter-Bulgaria) - (Владимир Йоцов) 

4. ECDL – Bulgaria - (Владимир Йоцов) 

5. BISC - The Berkeley Initiative in Soft Computing - (Владимир Йоцов) 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 14. ЧЛЕНСТВО В ПРОГРАМЕН КОМИТЕТ  

НА МЕЖДУНАРОДЕН ФОРУМ 

 

1. KES-2017, 21th International Conference on Knowledge-Based and Intelligent 

Information & Engineering Systems,York, UK, September 5-7, 2017 (V. Jostsov) 

 

2. CECNet2017 2017 13th International Conference on Natural Computation, Fuzzy 

Systems and Knowledge Discovery (ICNC-FSKD 2017), held in Changsha, China 

(V. Jostsov) 

 

3. ICCISN'2017 (2017 International Conference on Computer Intelligent Systems & 

Networking). ICCISN' 2017: International Conference on Computer Intelligent 

Systems & Networking, Roda Al Murooj, Dubai, United Arab Emirates, Dubai, UAE, 

November 3-5, 2017 https://easychair.org/cfp/ICCISN2017 (V. Jostsov) 

 

4. 9th IEEE International Conference on Intelligent Data Acquisition and Advanced 

Computing Systems: Technology and Applications (IDAACS’2017) will be held in 

Bucharest, Romania, 21-23 September 2017, http://idaacs.net/2017. (V. Jostsov). 

 

5. 3rd Int. Conf. on Applied and Theoretical Computing and Communication 

Technology, Tumkuru, Karnataka, India, December 21-23, 2017, 

http://icatcct.org/2017/abssub.html (V. Jostsov). 

 

 

 

 

https://easychair.org/cfp/ICCISN2017
http://idaacs.net/2017
http://icatcct.org/2017/abssub.html
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ПРИЛОЖЕНИЕ 15. ЧЛЕНСТВО В НАУЧЕН ЕКИП НА МЕЖДУ-

НАРОДНИ ПРОЕКТИ 

 

1. Erasmus+ LMPI (участник) -LMPI: Licence, Master professionnels pour le 

developpement, l'administration, la gestion, la protection des systemes et reseaux 

informatiques dans les entreprises en Moldavie, au Kazakhstan, au Vietnam, 

Erasmus+ Project, (2016-2019)- 573901-EPP-1-2016-1-IT-EPPKAZ-CBHE-JP  (V. 

Jotsov) 

2. Erasmus+ DigiThink (участник) DigiThink: Design thinking for Digital Innovation 

- 2016-1-BG01-KA203-023719 –  Двугодишен проект за създаване на курс по 

Дизайн мислене за университетско ниво – УниБИТ е координатор  - 

http://digithink.unibit.bg/ (V. Jotsov, G. Dimitrov) 

3. Training Trainees Program, ERASMUS+УниБИТ договор (Г.П.Димитров) 

4.  

http://digithink.unibit.bg/

